香港文匯報訊(記者 黃舒慧)香港長池分齡游泳錦標 賽昨日於九龍公園舉行最後一天賽事,港隊成員吳鎮南和 施幸余繼續為奧運達標努力。剛於D1學界打破男子200米

混合泳紀錄的吳鎮南,昨日繼續游出好成績,以2分06秒

43刷新香港紀錄。而「女飛魚」施幸余亦在女子200米混

合泳稱后,不過施幸余卻表示於奧運主攻200米自由泳項

一直以奧運B標為目標的吳鎮南,開心之餘亦難免有少 許失望。昨日賽事,他以2秒之差失落奧運B標資格。雖然 破了香港紀錄,但吳鎮南檢討自己的時間分配和技術仍稍 欠成熟:「在背泳和自由泳的分配不是太好,自己在游背 泳時用得太多力。」小將續稱寄望12月於澳洲昆士蘭舉行

而師姐施幸余在200米自由泳項目已達B標,不過為穩保 倫敦奧運參賽資格,施幸余稱會在限期內達到A標資格: 「還差1.2秒就能到A標,目前最少還有3項賽事,希望能在 限期前達到理想時間。」2012年倫敦奧運的所有游泳項目

■吳鎮南仍

未達到奧運

香港文匯報

記者

B標。

目,期望在奧運截止計分前達到A標成績

的長池賽,誓要追平2秒之差。

將於明年6月1日停止計分



昨日在紐約進行的勞資談判中,NBA班主在最為關鍵的收入分 配比例上向球員讓出一小步,希望在周三前,球員工會能接受這 份新提議,從而與資方終結此次曠日持久的勞資協議談判。

日勞資雙方在聯邦調解人科恩的 再度撮合下,從下午一直到深夜 在談判桌上博弈了8個多小時。NBA總 裁斯特恩會談後對媒體表示,聯盟準 備向球員提出一個新提議,該提議在 雙方談判最為關鍵的籃球相關收入分 配比例上,給球員讓出1個百分點,即 球員得51%,班主佔49%。

不過,聯盟同時威脅説,如果球員 在周三前不接受這份新提議,將在下 次談判中把球員的收入分配比例降到 47%,另外在球隊薪酬制度上實施球 員一直抗拒的硬性「工資帽」。斯特恩

説:「我們期待這份提議能使球員工 會評價其立場並能接受,我們很願意 見到球員工會接受這份已放在桌面上 的提議。

斯特恩否認「終極報價|

斯特恩否認這份提議是「終極報 價」,他續說:「我們想給球員工會足 夠時間去考慮我們的最新提議,而且 我們希望他們能接受這份提議,我們 想讓球員有波可打,我們想擁有一個 賽季。」

球員工會主席費沙將資方提供的新

提案形容為「一個並不公平的系統框 架」,他表示球員希望得到一份真正讓 球員方能夠得到51%收入比例的公平 協議。他説:「根本不可能拿到51% 的收入,所以這完全沒有彈性。」

■責任編輯:蔡明亮 ■版面設計:黃力敬 二〇一一年十一月七日(星期一)辛卯年十月十二

球員工會續開內部會議

費沙表示工會在周三之前將繼續保 持和球員交流,但目前還沒有任何提 案值得大家去投票表決。「今天是相 當令人沮喪而悲傷的一天,毫無疑 問,我們已經為協議能夠在今晚達成

在當天談判之前,NBA班主召開一 次會議。斯特恩介紹説,會上班主們 展開「直率和公開的對話」,他相信班

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 雖然

3:1勝德國,但中國男乒再嘗敗績,這

一次不是馬琳而是王皓,而製造冷門的

據中國奧委會旗下網站華奧星空消

息,正在德國的馬格德堡進行的2011年

乒乓球團體世界盃賽,當地時間5日結

束男女子準決賽的較量。當日,曾在八

強賽丢掉兩分的馬琳沒有上陣。首盤許

昕3:0完勝鮑姆,隨後王皓出場對陣奧

恰洛夫。結果,王皓進入狀態很慢,奧

恰洛夫以11:7,11:8很快拿下兩局,

是德國二號球員奧恰洛夫。

主們會支持這份新提議。在此前的談 判中, 資方在收入分配比例上先開出 的是球員47%、班主53%。隨着談判的 深入, 資方把報價改成了「五五分 賬」,並稱這是他們的底線。而在舊勞 資協議中享受57%比例的球員,不願 在新勞資協議中損失過多,他們給出 的報價是52.5%。

如果球員工會在周三不接受資方提 出的這份新提議,談判很可能會陷入 僵局。屆時球員可能通過投票,採取 吊銷球員工會執照的激進措施,迫使 勞資雙方離開談判桌,並將聯盟告上 法庭。如果走到那一步,這個賽季的 比賽很可能全部泡湯。

■香港文匯報 記者 蔡明亮

■伊雲奴域獲得 一份最佳的生日 禮物。 美聯社

男網世界排名第一的祖高域周六在巴素爾室內網球賽準



決賽中,爆冷以6:2、6:7和0:6的盤數不敵21歲的日本球手錦 織圭,無緣決賽,並有可能缺席隨後開賽的巴黎大師賽

這是祖高域今季的第4場敗仗,今季的戰績改寫成67勝4 負,賽後他解釋今場失利的原因是受肩傷影響。他説: 「肩傷對我的身體來説是巨大的打擊,比賽和訓練完全不 同。我對肩傷感到害怕,發球的節奏也完全被打亂,我在 此後的幾天將會停止訓練,直接趕赴巴黎,希望能趕得上 大師賽。」

錦織圭決戰費達拿

世界排名第32位的錦織圭獲勝後,被一些日本媒體形容 為「日本網球的最大勝利之一」。錦織圭躋身決賽後,將面 對東道主球手費達拿。現年21歲的錦織圭在過去6周先後闖 入吉隆坡賽、上海大師賽4強,先後擊敗過3位世界排名前 十的球手。賽後他説:「在上海大師賽擊敗宋加後,我感 到自己的比賽出現很大的不同,打法也有很大的變化,底 線相持更加堅決,失誤也變少了。」在另一場準決賽中,

□王皓爆冷不

敵德國球手奧

恰洛夫。

費達拿以7:6和6:2的盤 數擊敗同胞華連卡,晉 級決賽。

另外,由於競爭對手 迪樸祖周六在華倫西亞 網球賽中未能闖入決 賽,造就捷克名將貝迪 治成為第6名入圍年終 賽的球手。年終賽8個 席位目前已確定了6

席,分別是祖高域、拿度、梅利、費達拿、費拿和貝迪 治,餘下的2席將在隨後舉行的巴黎大師賽後揭盅。

伊雲奴域成功衛冕慶生

女子方面,塞爾維亞球手伊雲奴域昨日在峇里網球賽決 賽,以6:3和6:0的盤數輕取西班牙球手梅迪娜成功衛冕,拿 下個人職業生涯第11個單打冠軍慶祝24歲生日。

汰德國隊挺進決賽。

與中國隊爭奪冠軍。

賽。

■香港文匯報記者 蔡明亮

第3局以11:9扳回一局,但第4局奧恰

洛夫以11:9取勝,從而以3:1的比分

力克王皓。所幸許昕再贏,王皓/馬龍

在雙打中也貢獻1分,中國隊以3:1淘

另外,韓國男隊以3:1擊敗日本隊將

女子團體賽方面,香港隊以0:3不敵

日本,無緣決賽;中國隊依舊派出丁

寧、郭焱和李曉霞出戰,丁寧和郭焱各

赢一盤單打,之後李曉霞和丁寧搭檔拿

下雙打,中國隊以3:0橫掃新加坡進決



張新軍,則以 並列第13名完

活士前球僮史提夫威廉斯日前在一個晚宴上,向該 名前高爾夫球一哥説出帶有種族歧視的言論後,引起 軒然大波,由於威廉斯事後立即在個人網站上向活士

道歉,美巡賽和歐巡賽兩大賽事「話事人」決定不會

追究威廉斯。而正身在澳洲參加連串邀請賽的活士,

則未有接觸外界和傳媒,沒有就這次事件發表任何意

來居上,在-

度落後5杆的

劣勢下,於最

後一輪打出低

標準杆9杆的

63杆,以總成

績268杆、3杆

優勢贏得冠

軍,而現年24

歲的西安球手

■香港文匯報

記者

蔡明亮

成賽事。

另外,德國球手基馬(見圖)昨日在上海冠軍賽後

體壇 短訊

威廉士車隊認斟拉高倫回歸



威廉士車隊大股東沃 爾夫日前承認,正與07 年世界冠軍、芬蘭「冰 人」拉高倫(見圖)商 討重返F1的可能。拉高 倫在09年離開法拉利轉 戰世界拉力賽,但是成 績平平, 今年則曾嘗試 參加美國的NASCAR賽 車。沃爾夫接受奧地利 傳媒訪問時表示:「是 的, 這是真的, 我們進

行了嚴肅的討論,但這只是多個選擇中的一個。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮

拳總建議女選手倫奧穿短裙

女子拳擊在2012年倫敦奧運成為奧運項目,國際業 餘拳擊總會為了吸引更多觀眾眼球,提議一眾選 手應穿上迷你裙比賽,令觀眾能觀看刺激比賽的 同時,有另一種「視覺享受」。此提議引起外間 很大迴響,曾勇奪3屆世界冠軍的愛爾蘭拳手泰 勒不留情面,公開表示無論如何也不會穿上迷

你裙作賽:「即使我晚上亦不會穿迷你裙去街,更 何況在比賽時穿迷你裙?這簡直是作夢。」拳總表示 女拳手的服飾問題仍未有最終決定,明年1月才開會商 討和制訂建議。

■香港文匯報記者 黃舒慧

張丹張昊

據中新社上海5日電 國際滑聯花樣滑冰大獎賽第三站5日在 上海東方體育中心展開第二比賽日的爭奪。在最受關注的雙 人滑較量中,中國名將張丹、張昊組合繼美國站後再獲一枚 銀牌。雖然沒能收穫金牌,但是中國軍團整體表現出色。

长虹

由於在此前的短節目比賽中排名第三,張丹、張昊當天排 在倒數第三位出場。這對剛剛從傷病中復出的著名組合選擇 了《死之舞》作為配樂。比賽中他們表現出了非常不錯的狀 態,可惜張丹在一個三周跳後出現摔倒的失誤,最終他們得 到177.67分。

壓軸出場的俄羅斯跨國組合川口優子、斯米爾 諾夫毫無懸念地以186.74的高分奪得冠軍。

男單賽事,中國選手宋楠給東道主觀眾帶來驚喜,他以 總分226.75摘得一枚寶貴的銅牌,這也是自2004至2005賽 季中國老將李成江在大獎賽總決賽摘得銅牌之後,時隔7 年再度出現站上大獎賽領獎台的中國男選手。

儘管王皓在

女單冠軍被意大利名將科斯特納獲得。中國選手張 可欣發揮出色,以153.32分的總成績獲得第四,追平了 中國選手在該項賽事的歷史最好成績。



中國三將遭泰拳王KO

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 英雄傳說2011 (長沙) 世界自由搏擊王者爭霸賽(見圖),5日晚結 束各級較量。中國三位拳王徐琰、候旭和尹傑發揮 欠佳,分別遭三名泰國對手KO(絕對勝利)重 創。而在其他級別較量中,楊建平戰勝了日本選手 祖根壽麻,丁寧KO泰國名將德班瓊,張波點數劣 勢輸給了泰國拳王考-菲爾特斯,巴特爾擊敗了南非 選手胡斯。



單板滑雪賽鳥巢舉行

據新華社北京6日電 2011沸雪北京世界單板滑雪 賽將於12月3日在國家體育場「鳥巢」舉行。該賽事 是世界單板巡迴賽最高級別的比賽之一,從去年開 始在北京連續舉辦5年。據悉,美國單板滑雪名 將、冬奧會男子U型槽冠軍肖恩·懷特將率領20餘 位世界頂級單板滑雪選手參加本次賽事。在舉辦比 賽的同時,賽事主辦方還將邀請國內外優秀的流行 歌手在現場進行音樂表演。

姚明交大報到遭圍觀

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 11月6日,姚明來 到上海交通大學報到,引起交大眾多老師和學生的 圍觀。對此姚明表示「讀書是讀給自己用的,不是 讀給大家看的。」面對輿論壓迫式的追蹤,姚明再 次懇請大家給他多一點私人空間:「在學習本身的 壓力之外,我不希望有太多不必要的額外關注。」 7日下午「放學」後,姚明將會前往交大閔行校區 與媒體見面。